

СПЕКТАКЛЬ ПОЕДЕТ НА ФЕСТИВАЛЬ

Театр

Сибирь, Нижний Тагил, Гонконг, «Тридевятое» царство — такова география репертуара Свердловского театра музыкальной комедии на ближайшее время. Первого декабря зритель увидит премьеру нового спектакля — музыкальной поэмы В. Гроховского (пьеса Н. Мирошниченко и Г. Фере) «Сибирская легенда». Это рассказ о жизни и труде геологов, непростых человеческих отношениях, ценностях истинных и мнимых, о любви. Новая работа театра — творческий эксперимент, давший коллективу возможность испробовать новые средства выразительности, еще раз прикоснуться к проблеме воплощения образа нашего современника.

Поставил спектакль В. Курочкин, режиссеры — С. Духовный и И. Можайский, дирижер-постановщик — В. Вишневский, художник — П. Бобров (Москва), балетмейстер — В. Разноглазов. Над образами главных героев работали С. Духовный, А. Шамбер, Г. Петрова, Н. Федорова, В. Чер-

носкутов, И. Калмыков. Премьера явилась удачным дебютом молодой актрисы Е. Барышевой. В ролях остальных членов маленького труппного коллектива Р. Антонова, И. Филоненко, С. Ключко, В. Суворов, Р. Галямов, В. Кузнецов, Н. Балагина.

А в репетиционных классах идет работа над новым спектаклем для юных зрителей, который должен выйти к зимним каникулам, — музыкальной комедией Г. Гладкова (пьеса Ю. Михайлова) «Три Ивана». Ставит его молодой режиссер, выпускник Ленинградской консерватории В. Раху. Дирижер — В. Вишневский, художник — В. Герасименко, балетмейстер — В. Разноглазов. В ролях сказочных персонажей зритель увидит ведущих мастеров театра и творческую молодежь.

Сдан новый спектакль, на выходе — следующий, а что будет вслед за ними? Мысли главного режиссера, народного артиста СССР В. Курочкина заняты предстоящими работами, которые увидят свет

рампы в 1984 году. Весной на афишах театра должна появиться «Графиня из Гонконга», созданная по мотивам фильмов Ч. Чаплина композитором И. Шаховым и драматургом А. Борисовым (стихи Я. Халецкого). А в конце сезона зрителям будет предложена музыкальная комедия «Царица и велосипед», написанная свердловскими авторами — композитором С. Сиротиним и поэтом Э. Вериго и посвященная изобретателю велосипеда Артамонову.

Сезон, начавшийся празднованием 50-летия театра, будет интересным и насыщенным. «Сибирская легенда» примет участие в фестивале спектаклей, посвященных освоению Сибири и Дальнего Востока, который пройдет в январе в Иркутске и Хабаровске.

И. ГЛАЗЫРИНА,
зав. литературной частью
театра.

На снимках: сцены из спектакля «Сибирская легенда».

Фото В. Долганина.



УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ СОВЕТ

15 М. ДЕЛ. 1986